

# TISKOVNA KONFERENCA PREDSTAVNIKA VLADE FLRJ BADNJEVIČA Orlando in Marazza vojna zločinca

## Jugoslavija zahteva njuno izročitev na podlagi čl. 45. mirovne pogodbe - Orlando razpisal nagrado za Beblerjevo glavo - FLRJ poslala Italiji seznam kandidatov za tržaškega guvernerja - O priznanju Markosove vlade

BEOGRAD, 26. — Predstavnik jugoslovenskega zunanje političnega ministva Badnjevič je na tiskovni konferenci izjavil: Vlada FLRJ je potpomogla poslanstva v Rimu zahteva izročitev od 18. decembra vojnih zločincev Tadea Orlando in Achillea Marazza.

Taddeo Orlando, divizijski general italijanske vojske in sedaj glavni tajnik vojnega ministva ter Achille Marazza sedaj podtajnik v notranjem ministru pri italijanski vladi sta vojna zločinci. Na sto takih na seznamu vojnih zločincev, ki ga je sestavljala komisija združenih narodov v Londonu.

Taddeo Orlando je bil do konca leta 1942 poveljnik italijanske divizije »Granatieri di Sardegna« v Sloveniji; ta divizija je po njegovem neposrednem nalogu izvršila številna vojna zločina, za katera je Orlando popolnoma odgovoren. On samo navaja v svojem poročilu število aretiranih in ustreljenih oseb, ki znaša 20.433, od katerih je bilo 2855 poslanih v koncentracijska taborišča.

Vojni zločinci Achille Marazza je kot namestnik komandanta nekoga regimanta divizije »Como« se-

stavljal naloge za izvrševanje vojnih zločinov, pošiljal je naloge edinstven svojega regimenta, nadzoroval njihovo izvršitev in pošiljal poročila o izvršenih zločinih. Badnjevič je navedel primere požigov raznih vasí.

Po njegovem nalogu je regiment »Como« aretiranih in interniranih 1633 moških, žensk in otrok, od katerih je 101 umrl v koncentracijskih taboriščih. Med zločinci je tudi ustreljen 50 vojnih ujetnikov, ki so pripadali jugoslovenski narodno-osvobodilni vojski. Badnjevič je končno dejal: Ne more biti nobenega dvoma, da je jugoslovenska zahteva za izročitev omenjenih vojnih zločincev povsem utemeljena. Na podlagi določbe čl. 45 mirovne pogodbe je italijanska vlada dolžna zagotoviti aretacijo in izročitev oseb, ki so izvršile vojne zločine. Dejstvo, da imajo dobro znani vojni zločinci visoke funkcije v državi, jasno dokazuje, da je obojeda vojnih zločincev ne samo upravljen, nač pa tudi potreben ukrep za vzpostavitev dobrih odnosov med jugoslovensko republiko in Italijo.

O vprašanju Trsta je Badnjevič izjavil:

jugoslovenski minister Aleš Bebler. V dokumentu je dobesedno rečeno: »25. avgusta 1942. Posliljam izveščevalno komisijo, da raziskuje, ali je bil ujetnik, ktr so bili najdeni z orožjem v roki. Ugotavlja se, da se Peter Stupar, ki so ga ustrelili omenili in ki je znaní tovojaj Aleš Bebler, samozavajni vojni minister partizanov, za čigar glavo so naše oblasti določile veliko nagrado, še vedno skriva. Podpisani: Taddeo Orlando.«

Dokument nosi datum 25. avgusta 1942, in je naslovljen na komando IL armadnega korpusa. Njegova številka je 13462.

svoje imperialistične politike. V ameriških višjih krogih se prednjačejo sistema, ki naj bi pri prihodnjem predsedniških volitvah v Panami omogočili izvolitev predsednika, ki bi bil bolj pripravljen ubogati ukazom Wall Streeta.

Po zadnjih vesteh je ameriška vlada sporočila, da bo umaknila svoje čete iz baz, ki so izven področja kanala. ZDA nameravajo nadaljevati pogajanja s panamsko vlado po volitvah v Panami.

# Angloameričani ne želijo imenovanja guvernerja

Glede imenovanja tržaškega guvernerja, o katerem se že dolgo časa razpravlja, je najbolj važno dejstvo, da Angloameričani nalašč zavlačujejo to vprašanje in delajo vse mogoče, da preprečijo imenovanje guvernerja. Primer kandidata Buissereta osvetojuje bolje kakor vsaka druga stvar ta namen. Čeprav je šlo za člana belgijske vlade, ki je v najboljših odnosih s britansko vlado in so ga soglasno sprejeli vsi ostali stalni člani Varnostnega sveta, je hotela Velika Britanija po vsej sili odločiti imenovanje guvernerja in je odklonila sprejem tega kandidata. ZDA so nato sledile vzgledu Velike Britanije.

Lahko rečemo, da je spočetka tudi francoski predlog, naj se rešitev tega vprašanja izroči italijanski in jugoslovenski vladi, imel namena zavleči odločitev. Samo pomeže je bil na zahtevo ZSSR omenjen na kratko dobo rok, v katerem se je vprašanje lahko še odlagalo.

Jasno je, da Angloameričani

ne želijo imenovanja guvernerja, ker pomeni njegovo imenovanje približanje dneva, ko bo sta sestavljena začasni vladni svet in vlada in ko bodo izvedene volitve. Angloameričani pa naspornito želijo podaljšati bivanja svojih čet v Trstu.

Predstavnik jugoslovenskega zunanje ministva je izjavil, da je jugoslovenska vlada poslala italijanski vladi seznam kandidatov za tržaškega guvernerja.

Na vprašanje, ali bo Jugoslavija priznala grško Markosovo vlado, je minister Badnjevič izjavil, da se ne more o tem izjaviti, ker ni pooblaščen. Izjavil je, da je potrebno poudariti simpatijo, s katero sledijo jugoslovenski narodni borbi grškega ljudstva proti tujim ekspanzionistom in da predstavlja sestava združene grške vlade pod predsedstvom Markosa velik korak naprej v borbi za neodvisnost in svobodo grškega ljudstva.

Glede vprašanja vojnega zločinca Orlando je možno videti originalni dokument s podpisom Orlando, v katerem se omenja sedanji

# Ameriško ljudstvo proti vojni

SOFIA, 26. — Ministrski predsednik Dimitrov je včeraj na kongresu demokratične mladine poudaril, da vsi narodi nasprotujejo vojni. Tudi ameriško ljudstvo je proti novi svetovni vojni. Ameriški delavci se bi prav gotovo otreli svojih imperialističnih trustov, rajši kot da bi prelivali svojo kri na Balkanu ali na drugih fronti.

Dimitrov je nato izjavil, da se bo bolgarsko ljudstvo uspešno borilo proti vsem izjavljanjem, in je omenil prijateljske pogodbe, ki jih je Bolgarija sklenila s državami, ki hočejo svojo neodvisnost in popolno uničenje imperializma.

# ZDA kršijo dogovor z organizacijo ZN

LAKE SUCCESS, 26. — V zvezi z aretacijo grškega novinarja Kyriazida in indijskega novinarja Seyeda Hassana izjavljajo v krogih združenih narodov, da je vlada ZDA prekršila dogovor o akreditiranju inozemskih novinarjev, ki je bil sklenjen med OZN in ZDA.

Vzmemirjenje so zbudile izjave predstavnika vlade ZDA, ki je dejal, da je vlada pripravljena imenovati komisijo, ki naj se razgovarja s glavnim tajnikom OZN za revizijo postopka za akreditiranje novinarjev. Ti krogij izjavljajo, da to predstavlja vmešavanje vlade ZDA v notranje zadeve OZN.

# Panama zahteva umik ameriških čet

WASHINGTON, 26. — Narodna skupščina panamske republike je soglasno odklonila dogovor, ki ga je sklenila vlada in na podlagi katerega naj bi se 13 belgijskih in pomorskih baz odstopilo ZDA.

Ze več dni prej so bile po ulicah panamskega glavnega mesta proti ameriške demonstracije. Washingtonska vlada je morala prepovedati ameriškim vojakom vsop na področje kanala, da prepreči, da bi ljudstvo zamislilo svojo jezo nad njimi.

Vest o odklonitvi odobritve pogodbe je v Washingtonu izzvala presenečenje. Ameriška vlada, ki je navajena postopati s svojimi podložni mi politikanti kot gospodar, ni pričakovala takega odzova.

Nekateri diplomatični krogi so menili, da bi bilo ZDA v primeru, da Panama vztraja na svoj odločitev, prišli negotovosti, saj bi bilo v bolj občutljivi republik Nicaragua. Predstavnik ameriške vlade pa so izjavili, da bodo ZDA še naprej ostale v zavezniški oporoki, ki so jih imele v vojnem času.

Truman je pozval ameriškega poslanika v Panami, ki sebi. Opazovalci so menili, da smatra vlada panamski odgovor kot velik poraz.

# Prebivalstvo Prage

PRAGA, 26. — Praga ima po naj-novejših podatkih 921.824 prebivalcev. V času okupacije je imela Praga skoraj poldrug milijon duš, od katerih je bilo skoraj 300.000 Nemcev iz Rahnja. Po izselitvi Nemcev, ki so v Prago stalno žveli in ki jih je bilo 49.000, je imela Praga nad milijon prebivalcev slovenskega pokraja. V češke omejene kraje — bivši Sudeti — je odšlo 120.000 Praganov in Prazanek.

# Obnova na Poljskem

VARSAVA, 26. — Ministrstvo za obnovu predvideva za prihodnje leto v proračunu za 39 milijard in 300 milijonov zlofov investicij. Okoli 170 milijard bo potrebnih vlada za obnovo hiš, eno tretjino skupnega proračuna pa bo investirala za dela v novo pridobljenih ozemljih. Stroški za obnovo bodo tečaj za 90% višji, kakor so bili letos.

# Industrializacija Jugoslavije napreduje

BEOGRAD, 26. — Letos so izvedli številna in važna dela za industrializacijo Jugoslavije s pomočjo ameriške tehnike. Največje delo je tovarna strojev v Zeleniku pri Bеоgradu, ki jo prostovoljno gradi mladostva. Tovarna bo začela obratovati prvi dni januarja.

Tudi dela za graditev tovarne »Prvomajska« v Zagrebu, ki bo izdelovala manjše in srednje stroje, gredo h koncu.

V Slavkoncu Brodu povečujejo tovarno »Djura Džakovič«, ki izdeluje ogrodja za mostove, lokomotivne in stroje za gradbeno podjetja. Letos so začeli graditi tudi tovarno mostov in železniških vozov v Smečični Palanki. Tudi tovarne železniških vozov v Kraljevu, Kruševcih in Zeleniku. Tako pri Bеоgradu, ki so preuredili, tako da so zvišale proizvodnjo.

V veliki tovarni električnih strojev »Rade Končar« v Zagrebu so letos zgradili naprave za izdelavo velikih generatorjev ter so začeli s serijsko proizvodnjo transformatorjev in telefonskih napeljav. V tovarni »Bilka« v Zagrebu so začeli graditi kabine preobremenjevalnikov. Povedala so je tudi proizvodnja številnih podjetjih kemijske industrije.

# Še o tajnstvenih nočnih voznjakih okrog fojhb

Beležko, ki jo je prinesla neka tržaška agencija ob nedavnih odkritjih trupel v še dobro ohranjenih italijanskih uniformah, je vzbudila veliko zanimanje, če se ne predstavlja prava senzacija. Po tej beležki, ki smo jo objavili tudi mi, se maršalteri, ki iz svojih slučajnih opazovanj niso delali nikakršnih zaključkov, spominjajo, da so v preteklih mesecih čuli ropot avtomobilov v nočnih urah okrog vasi, v katerih prebivajo. Na poljskih poteh so zasledili tudi koleznice avtomobilskih gum, čeprav dotlej tam še niso videli avtomobilov. Tači sledovi so bili zlasti številni v krajih, kjer so mnogi kraješke jame fojbe.

Sumnja, da so bila nekatera trupla vržena v fojbe v poslednjih mesecih za politične spekulacije brezvestnežev, postaja zato vedno bolj upravičena.

To lahko sklepamo tudi na podlagi navedenja sovinstijske tiska, ki je po tej nočvi v zadnji popoldninski izdaji. Če nekaj dni šele je pričel pisariti, da so »slabši minirali vse jame, da bi sabrali sledove žid«.

Očitno mi je sima, navedena konkluzija politične ne bila čisto ušči, ker bi morala prevet odkrita.

Na nek način zadeva ne bo ostala dolgo prikrita in jo je najno potrebno razčistiti.

V kolikor jo bi seveda razčistila policija — je veliko upravičeno, ker je jasno, da se v podobnih odkritjih, ki se v skandinavski tiskovnici in neofasistolov, dostoj še ni bavila.

# Tri milijarde lir Vatikanu za protiljudske sile Italije in Francije

Viški ameriškega vojnega materiala odstopljeni Vatikanu - Kongres demokratičnih občin v Florenci - Poziv sveta socialistične in komunistične stranke - V pokrajini Piacenza so člani poljedelskih združenj zasejli 160.000 ha državne zemlje

RIM, 26. — Izvršni odbor socialistične stranke poroča, da se v dnešnem sestaji svet za sporazum med komunistično in socialistično stranko in preučil razvoj ljudske gibanja za obrambo demokracije. Svet je z zadovoljenjem ugotovil večinast uspeh zadnjih manifestacij v Neapulu in Bolonji za demokratično prebuditev na jugu in za zemljiška vprašanja, katerim je sledil milanski kongres tovarniških odborov. Svet je tudi z zadovoljenjem ugotovil velik odziv na pozov demokratičnih občin, ki se bodo v soboto sestale na kongresu v Florenci.

V okviru sindikalne organizacije in borbe je svet ugotovil, da se proti enotnosti delavcev postavljata varnostne opazbe, ki je v zvezi s političko notranjih sporov, ki jo vodi sedanja vlada. Ker vidi v tem obzoru vsekakšala, ugotavlja svet potrebo, da se proti vsakemu poskusu cepljene poslavi kot neporujljiv jez enozna volja delavcev. Poziva zato pristave obeh strank in vse delavce, naj se zavedajo demokratičnih idealov in naj delajo na tem, da se ohrani in utrdi sindikalna enotnost.

V soboto se bo v Florenci začel prvi kongres demokratičnih občin. Program predvideva poročilo poslanca Ngarvija, turinskega župana o ustanovitvi in programu zveze demokratičnih občin ter poročilo adv. Luzzatta o fronti miru, svobode in dežja.

Kongres se bodo udeležili tudi predstavniki demokratičnega preporoda na jugu, predstavniki zemljiške konstantne, tovarniških odborov, zveze demokratičnih žena in partijske zveze. Pošalec Socciaremo bo imel zaključni govor.

Jutri se bo začel tudi prvi kongres ob šoli, ki ga organizira Zveza demokratičnih žena. Razpravljal bodo o številnih važnih šolskih vprašanjih.

iz Piacenze poročajo, da je ljudstvo tamkajšnjih občin v torek za sedlo državno zemljo v tej pokrajini. Nad 160.000 ha zemlje je prešlo iz rok spekulanzij v roke združenj poljedelških delavcev. To je pro praktično izvajanje poročil, ki jo je na kongresu zemljiške konstantne izrekel poslanec Gricco: »Zemljiška reforma se začnejo danes. Povsod se je zbrala ogromna množica ljudstva, ki je ob prepovedanju delavskih poslanih in s delavskimi zastavami proslavila ta dogodek.

Po dokončanih zasidbi, so zadruge takoj začele začetek meje državnih zemlje. Za tem bodo takoj začeli z obdelovanjem.

Agencija TASS objavlja članek »Pravde«, v katerem ugotavlja, da vodi Vatikan s podporo ameriških oboroženih sil političko pomoč reakciji. »Pravda« piše: »Gotovo je na

primer, da se Vatikan trudi za sestavo italijanske koncentracijske vlade, v kateri naj bi bile italijanske politične skupine centralno in desno pod vodstvom demokratičanstva.

List piše dalje, da se bo podobna akcija začela tudi v Franciji z namenom, da se spravi De Gaulle na obnost.

»Pravda« piše nato, da so švedske vojske oblasti v Italiji dobile navodila, naj odstopijo Vatikanu viske svoja materiala po dim njih cen. Na ta način bi Vatikan imel pri tem dobiček čez 3 milijarde lir.

Ta denar bi nato služil za podpiranje reakcionarnega tiska v Franciji in Italiji! z namenom, da se sproži ostra kampanja proti demokratičnim silam obeh držav.

# Kongres sindikatov ZSSR

MOSKVA, 26. — Moskovski kongres poroča, da se je v Moskvi začel radice Zveze sovjetskih sindikatov. Na prvi seji so preučili izvajanjsko kolektivnih pogojev v letu 1947 in pripravili pogodbe za leto 1948.

# Kongres holandske KP

AMSTERDAM, 26. — Začel se je kongres holandske komunistične stranke. Tajnik Pauli Groot je odločno kritiziral ameriško politiko v Evropi, ki hoče podjarmiti šibke narode in obnoviti nemško silo. De Groot je sporočil, da bo holandska komunistična stranka stopila v stik z mednarodnim informacijskim uradom devetih komunističnih strank.

# Areliacija v zvezi z atentalom na Masaryka

PRAGA, 26. — Aretirali so žensko, ki je bila naročila nekemu mizeri zobozabke, v katerih so teroristi pred tremi meseci poslali peklenske stroje Janu Masaryku in drugima dvema češkima ministroma. Gre za neko udeležico iz Olomuca na Moravskem v bližini Vlataka Kucova. Takoj nato so izpuščili uradnico Zdenko Zahovo, ki so jo bili osumili, da je zaplela.

# Tiskovna konferenca predsednika RK za Trst in ozemlje

V ponedeljek 29. decembra ob 17. uri bo predsednik Rdečega križa za Trst in pokrajino dr. Mario Giampiccoli imel v prostorih RK v Gliu Carducci 4 tiskovno konferenco. Vabljeni so predstavniki domačega in inozemskega tiska, tena v to zadevo.

# Nekdaj niso skrbe'i za »bona fide«

AIS javlja, da anglo-ameriška vlada, od predsednika Rdečega križa križi za Trst in pokrajino, da je ta Rdečji križ organizacija »bona fide«.

Ze več kot dvo leti sta minili, odkar je izšla v angleščini zvezna knjižnica s seznamii vseh ameriških angleških poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije. Za te padlece je trdaj skrbel Rdeči križ, da so prišli znanji in živi sopot v svoje baze v Italijo in drugam. To je bil ista Rdeči križ, čigar naslednik je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in ki so bili prisiljeni spustiti se na osvobojeno ozemlje Primorske in drugih delov Slovenije, za te padlece je danes v Trstu Rdeči križ za Trst in ozemlje. Tedanji padalci so s svetstimi pisanimi in nepisanimi dokazi izrazili svojo hvalnožnost temu Rdečemu križu, ki jih je na časa svoje reševal in vrtil in niiti omi, da so po njihove vlade niso nikoli spremljane, ali je ta rešitelj »bona fide«, kakor ga vprašujejo danes v Trstu predstavnikii istih vlade. Kerati pa ti predstavniki ne postavljajo vprašanja, ali so vsi ameriški angleški poslanih, ki so jih sestrelila nacistična Italija in

Se i s'ciavi vol le scole

Dovoljena spontanost čustev kulturne publike

Včeraj so imeli v gledališču Verdi zopet efefos. Na spredju je bila premiera Verdijeve opere Nabucco, ki je znana po zbirni pesmi v drugem delu tretjega dejstva: «Va pensiero. Tu pesem, ki je tava nacionalnih čustev Italijanov iz časov borbe proti avstrijskemu zavajevalcu in proti kateri, razumljivo, demokraci ni mogoče oporekati, je včeraj zopet siloma vzbudila občinstvo z organizirano izraženo spontanostjo in manifestacijami.

Z „Viva Italia“ napadal polnike v tramvaju

Poljski razgrajevalec anglo-ameriških vojakov se je bojeval v tramvaju št. 2 odločil s svojim sodilnim vedenjem nek pripadnik tiste skupine ljudi, ki v imenu italijanstva branijo Trst. Ta gospod je okrog 22. ure v četrtki vstopil v tramvaj na postajališču v ulici Broletto. Precej vinjen ni hotel plačati tramvaja in je dejansko napadel tramvajevskega uslužbenca z velikimi „Viva Italia“ in se zakladil v potnikih z izvalinimi vprašanji, ali so ščavri. Pri pretepu, ki je temu sledilo, so posegli skoraj vsi potniki in je bil pobaljen, ki je bil najbrže poln kokaina, posteno izkupil. Sreča je bila zanj, da je bil prisoten policist v uniformi, ki ga je dvakrat v nelahko potokil po glavi s kletjem, karji v nasprotnem primeru bi se končalo v trdnini.

FIZIKULTURA

V nedeljo samo šest nogometnih tekem

Sv. Ana v borbi proti Šklednju, Pristančniki pa proti Koštalungji

Poročilo št. 7 okrožnega nogometnega prvenstva

Poročilo št. 11 prvenstva Tržaškega ozemlja

TRŽAŠKI DNEVNIK

Odprto pismo socialistični mladini

Odgovorimo izkoriščevalcem z našo enotnostjo, z našo borbo in z našim bratstvom

Francisco Migliacci

Trst ne bo nikdar kolonija

Okupacijska VU pregovedala tiskanje celotnega besedila zaključne resolucije mladinskega kongresa

Slovensko narodno gledališče

Letos je bilo obdarovanih 18 tisoč otrok

Obvestila

Imenstnik komandanta NZ

Križanje

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Pomorščaki so brez ladij dela in kruha

Volna se je končala že pred 30 meseci, toda nikakega znaka ni, ki bi kazal, da se začneja reševati resno vprašanje obnove tržaške trgovinske mornarice. Vse to je nedopustno, če pomislimo, kaj je pomenila v preteklosti za tržaško gospodarstvo življenja ta mornarica. Če pa upoštevamo zemljepisni položaj Trsta, njegove tradicionalne načrte, sposobnost njegove ljudske industrije in zahteve njegovega obsevnega zaledja, tedaj postaja stvar naravnost gorostasna. In do sedaj se nam dajali je lepe obljube.

Na državnih železnicah imajo želje po preteklosti, ki se ne bo več vrnila

Smrtni incident na meji

Razstava ženskih ročnih del

Ameriški vojaki - cesni roparji

Smrtna nesreča z avtom v Barkovjajah

Dva viona na božič

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

Novigradu bodo prideli 50 hi zgodja

KOLEDAR

Sobotna 27. decembra

Janez Vansk

Jutri 28. decembra

Spominski dnevi

Delitev drv

Delitev goriva za kamione

Kongres hišnikov ES

Ustanovni kongres Zveze zavarovalnih delavcev ES

Obnovitev dovoljenja za napeljava parnih generatorjev

Gledališče VERDI

KINO

Novo blago po novih cenah

BOGATA IZBIRA

POVRŠNIKOV

POHITITE Z NAKUPOM

CENIK ZA DECEMBER 1947

MAGAZINI DE CORSO

KRZNA

KRZNARSTVO ZILLOTTO